Correction du lundi 20 avril .

Lecture: L’île 
Page 108 et Page 109 
Lire 
1/ Texte 1 
1. a)  Quand il arrive en haut du rocher, Robinson découvre l’entrée d’une grotte. 
2. b)  Dans cette île, ce sont les rochers qui dominent. 
3. c)  Robinson est triste parce qu’il s’aperçoit qu’il est sur une île déserte. 
2/ Texte 2 
1. a)  L’île est en forme de cacahuète, présente des deux côtés une plage de sable blanc 
et brillant. Il y a une colline à un bout avec une végétation touffue, et une autre 
colline où se trouve Mickael. L’île est recouverte de forêt. 
2. b)  Mickael compare cette île à un joyau vert cerclé de blanc. 
3. c)  Mickael est euphorique car son chien et lui ont survécu. De plus il est émerveillé 
par la beauté du lieu. 
3/ Texte 3 
1. a)  Les pirates vont sur cette île pour chercher le trésor. 
2. b)  Les pirates poussent des cris de rage car il constate que quelqu’un a déjà emporté 
le trésor. 
4/ Texte 4 
1. a)  Le capitaine pour l’île du T. 
2. b)  Les personnages se rendent sur l’île à bord d’un bateau qui est dans une bouteille 
à la mer. 
3. c)  La forme de cette île est surprenante car elle a la forme d’une lettre. 
4. d)  Sur cette île, on voit des montagnes russes, des chapiteaux, une grande roue : cela 
ressemble à un parc d’attractions. C’est étonnant de trouver cela sur une île en plein milieu de l’océan. 

Vocabulaire :les synonymes et les contraires.
Juste=exact /faux
Freiner=ralentir/accélérer
L’attention=la concentration/la distraction
La courtoisie=la politesse/la grossierté

Cette ruelle est sombre =Cette ruelle est obscure.
Kévin avait l’air sombre=Kévin avait l’air  triste.
Je portais un costume sombre=Je portais un costume foncé.

Ecriture :exprimer la cause et la conséquence

B-Je ne me baignerai pas car l’eau est très froide.=Connecteur de cause
Comme l’eau est très froide , je ne me baignerai pas =connecteur de cause
l’eau est très froide , donc/c’est pourquoi je ne me baignerai pas =connecteur de conséquence.
Léo saute en parapente car il aime les sensations fortes.=cause
Il a réalisé de nombreux sauts , donc il a beaucoup d’expériences.=conséquence
Les orages grondent, c’est pourquoi il ne volera pas aujourd’hui.=conséquence
Comme il est prudent, il vérifie son matériel.=cause

Mathématiques : calcul mental

Je multiplie un nombre entier par 11.
11X11=(11X10)+(11X1)=110+11=121    C D U+ D U=
51X11=(51X10)+(51X1)=510+51=561

16X11=(16X10)+(16X1)=160+16=176
36X11=(36X10)+(36X1)=360+36=396

35X11=(35X10)+(35X1)=350+35=385
72X11=(72X10)+(72X1)=720+72=792

41X11=(41X10)+(41X1)=410+41=451
70X11=(70X10)+(70X1)=700+70=770

52X11=(52X10)+(52X1)=520+52=572
19X11=(19X10)+(19X1)=190+19=209
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